

其实不想走,其实他想留

队友为了留住林志杰,广厦拼下一场胜利

本报记者 曹林波

昨晚,最困难时候的广厦焕发出最旺盛的斗志,在缺兵少将的情况下力克新疆,留住晋级四强的一线希望,队内年龄最大的林志杰上场时间最多,得分最高。

本场比赛,孙铭徽因累积四次违体犯规被停赛,赵岩昊也在赛前传出了膝盖扭伤的消息。而且球队之前在客场连输了两场,已经被对手拿到了赛点。

不过就在这场比赛之前,林志杰作为球队的队长,已经发话表示:“比赛还没结束,就不能放弃,要拼尽全力。”

他是这么说的,也是这么做的,在上一场比赛打了43分钟之后,他本场比赛又上场了46分钟,几乎是打满了全场,而且还拿下27分的全场最高分,3分球7投5中,还有6个篮板和5次助攻入账,完全不像是一位已经37岁的老将。

虽然现在球队中新人辈出,但是作为广厦男篮的基石,每每到球队困难,需要有人站出来,林志杰从来没有让大家失望过。上个赛季在半决赛的关键时刻,他三分11中8,砍下32分创造了本赛季的最高得分,帮助广厦男篮拿下了史上的第一场CBA半决赛胜利。

在这个系列赛,也是他关键时刻屡屡用三分球,帮助广厦稳定住局面,上一场比赛他最后一节三分球5投4中,差点帮助球队逆转比赛,这一场比赛又是他在第三节一举带领广厦取得领先。

赛后两支球队的主教练都对林志杰大加赞赏,李春江说他是球队灵魂般的存在,阿的江更是直接表达了自己的敬佩:“像他这个岁数,敢于站出来,表现出这个能力,不容易,让人尊敬,祝贺广厦。”

而林志杰一直没有对球队失去信心:“我



们去年经过了总决赛,其实我们打过这样艰苦的比赛,所以大家有自信能赢下了,落后都没有放弃。”

因为CBA对于港澳台球员的规定,球队仅能注册一名港澳台球员(俱乐部仍与港澳台球员合同有存续关系的除外),本赛季合同到期的林志杰在下赛季将不能为广厦效力,所以,球迷们都格外珍惜他在场上的时光,看台上为他加油鼓劲的海报特别显眼,“谢谢杰哥”的字写得大大的,可以说当天广厦的主场,就是林志杰的主场。

这场比赛,林志杰的妻子和女儿也到现场来观看比赛,每每有家人来观看比赛,林志杰的表现就会特别好,这次可以说胜利也有她们的一份功劳。

在林志杰的带领下,广厦男篮在本场比赛表现出了异常血性。本赛季大家都在说广厦男篮的比赛缺乏激情,而最近的这两场比赛,那支死拼到底的广厦男篮又回来了。除了林志杰,胡金秋拿下20分9个篮板,在最后的时刻在其他队友都面对犯规危机的时候,他扛起了球队防守的重任。带伤上场,走路还有点瘸的赵岩昊拿下了19分,就连替补上场的赵天熠也稳扎稳打,抢下了4个篮板,面对强大的新疆男篮,三军用命的广厦男篮拼到了最后,终于拯救了自己。

林志杰再一次拯救了广厦,也用实力表达了自己还不想那么早就在广厦谢幕,所以在下一场4月2日周二主场进行的比赛,为了林志杰,请大家一起继续战斗下去。

广厦以120:112战胜了新疆男篮,主场扳回一分,林志杰居功至伟。

王建龙 摄

四年来,绿城第一次战胜石家庄永昌

想冲超,这样巴萨式的进球一个真不够

本报讯 比赛第81分钟,迪诺接到王瑒传球后打入单刀,这是全场唯一的进球。1:0,绿城自2015赛季以来,首次战胜了石家庄永昌,而这次,石家庄永昌是冲超直接对手,更关键的,这是在绿城的主场。

种种因素叠加,迪诺进球后因脱衣庆祝得到的那一张黄牌,变得情有可原。而迪诺如此冲动,也不止为了球队,也是对自己的一种释放。

由于马丁斯的伤病,绿城上个赛季的“光头组合”在今年前几轮都是只剩下迪诺一个。而新赛季引进的外援塔纳,与马丁斯风格不同,在进攻端很难与迪诺形成默契与配合。

在锋线上单打独斗,成为本赛季迪诺一直在做的事情。而经过上个赛季的大杀四方,这个大杀器也早已被各个队伍视为“眼中钉”,不仅要单打,斗的还总是对手几个后防球员密不透风的严防死守。

“迪诺太累了。”这是很多球迷在一次次

看到迪诺在门前进攻无果后发出的感慨。他太想进球了,即便前三场已经攻入两球,但这对于他,对于绿城来说仍然远远不够。

这场比赛的进球,来得很晚,但足够漂亮。除了迪诺,王瑒助攻的那一脚直塞也值得一吹。这个助攻获得了“巴萨式传球”的超高表扬。

但出身巴萨的主教练塞尔吉倒是十分冷静:“王瑒这名球员有能力胜任这个位置,但我对他的要求和希望更多,不只是一脚助攻而已,希望他能通过这一场比赛提高自己的信心,在今后的比赛中更勇敢,不要紧张,不要害怕,继续有好的表现。”

而冷静,也确实需要的。这脚漂亮的进球和胜利背后,绿城全场更多的是进攻被对方牢牢限制住,在马丁斯无法上场的情况下,进攻端遇到的问题绝不是靠这一脚进球就可以掩盖的。

上赛季一直作为高点和奇兵的谈杨,本

赛季没有被塞尔吉放入大名单。高点没有了,但绿城却还是习惯在边路起高球,一直推崇的地面传控却始终打不出来。

对此,塞尔吉似乎也没有做出改变的打算。“我们每个球员都有上场的可能,但报名只能报18个,我的决定可能有些人不喜欢,但最终还是我去做决定。谈杨身体上有些小伤病。明天会做一些小的治疗。”

就像塞尔吉说对王瑒的期待更多,不止那一脚助攻。其实球迷们对绿城的期待同样更多,不止这一粒进球。这样巴萨式的进球,如果想冲超,绿城请多来几个。

下一场,一直受伤的马丁斯已经伤愈,有望回归。而暂时性摆脱了积分压力的绿城,将在4月14日晚继续坐镇主场迎战四川FC。在这个上赛季留下过心理阴影的主场,绿城已经取得了两连胜,主场压力没有之后,仍有不少问题需要绿城去一个个解决。

本报记者 宗倩倩